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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 

 
             ATA DA 48ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

 
Às 9h14 do dia 1 de dezembro de 2025, realizou-se a 48ª Reunião Ordinária de 2025 da Diretoria Executiva - 

DIREX do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, 

Wilton Itaiguara Gonçalves Mota, na modalidade presencial, com a participação dos membros da Diretoria 

Executiva,  André Picoli Agatte, Ariadne de Santa Teresa Lopes Fonseca, Osmar Quirino da Silva, na 

modalidade presencial e Ermes Ferreira Costa Neto e Alexandre Brandão Henriques Maimoni,, na modalidade 

remota. Participaram, também, o Assessor da Diretoria, Bruno de Mello Anacleto Rodarte Andrade  , a 

Superintendente do Gabinete Institucional, Eunides Maria Leite Chaves, Francisco de Assis da Silva Ribeiro e 

Meiry Vieira Alves, no exercício das atividades da Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA - O Diretor-

Presidente abriu a reunião conferindo a presença do quórum e fazendo a leitura da pauta do dia, foi acatada 

por todos os Diretores presentes, conforme definido no art. 23, § 7º, do Estatuto Social do Serpro. 1 – 

CONTRATO DE SUBSCRIÇÃO DE SOFTWARE PARA PLATAFORMA MAINFRAME - SOFTWARE AG - 

DELTA SAVE - O Diretor de Operações Interino, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a 

participação do Superintendente de Planejamento, Especificação e Negociação das Contratações e Gestão 

dos Recursos de TI, Elvis Zamith Vilar Evangelista, , do Gerente do Departamento de Negociação de 

Contratações de TI, Glauco George Santos Mendes, e do Gerente do Departamento de Controle de Produção 

do Centro de Dados, Luiz Antonio Honorio, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de 

Despesa n.º 1146/2025, referente à    contratação de subscrição de licenças do software Adabas Delta Save 

Facility on z/OS, em ambiente Mainframe z/OS, incluindo serviços de manutenção e suporte técnico remoto 

pelo período de 15 de dezembro de 2025 até 10 de junho de 2028, no valor de R$ 6.821.710,71 (seis milhões, 

oitocentos e vinte e um mil, setecentos e dez reais e setenta e um centavos), observando a Resolução de 

Alçada GO-008/2025, bem como autorizar a baixa patrimonial das licenças perpétuas do RG 86.210, 

observando a Norma LA 014. A Diretoria aprovou a proposição, condicionada às recomendações das áreas 

pareceristas. 2 – CONTRATAÇÃO DE PLATAFORMA UNIFICADA DE OBSERVABILIDADE DYNATRACE 

MANAGED COM SERVIÇO DE IMPLANTAÇÃO E SERVIÇOS TÉCNICOS - O Diretor de Operações Interino, 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação do Superintendente de Planejamento, 

Especificação e Negociação das Contratações e Gestão dos Recursos de TI, Elvis Zamith Vilar Evangelista, 

do Superintendente de Arquitetura Corporativa, Plataformas Inteligentes e Engenharia de Nuvem, Welsinner 

Gomes de Brito, do Gerente do Departamento de Gestão de Recursos da Infraestrutura de Ti, Francisco Mauro 

Henrique Evangelista de Sousa, da Gerente do Departamento de Gestão de Eventos e Análise Preditiva, Maira 

Cristine de Souza Silva, do Gerente do Departamento de Consultoria e Inovação em Processos de Contratação 

de Ti,  Charles Morais Magalhães  e do empregado Felix Mendes Sutarelli, submeteu à apreciação da Diretoria 

Executiva a Proposição de Despesa n.º 1188/2025, referente à contratação de plataforma unificada de 

observabilidade Dynatrace managed com serviço de implantação e serviços técnicos especializados sob 
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demanda, no valor global de R$ 111.095.937,43 (cento e onze milhões, noventa e cinco mil, novecentos e 

trinta e sete reais e quarenta e três centavos), para o período de 60 (sessenta) meses. A Diretoria aprovou a 

proposição, condicionada às recomendações das áreas pareceristas 3 – CORRIDA PELAS ÁGUAS E PELA 

VIDA 2025 - O Diretor-Presidente, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação do 

Superintendência de Comunicação, Marketing e Responsabilidade Social, Carlos Marcos Souza de Oliveira e 

Torres, e do empregado Douglas da Silva Vidal, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição 

de Despesa n.º 1275/2025, referente ao patrocínio da  Corrida pelas Águas e pela Vida, com investimento no 

valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais). A Diretoria aprovou a proposição. 4 - PLANO DE TRABALHO DA 

CORREGEDORIA 2026 - O Diretor-Presidente, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a 

participação com a participação do Corregedor Interino, Guaracy Augusto Ribeiro da Silva e da Assessora da 

Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição s/ 

Impacto Financeiro n.º 1255/2025, referente ao Plano de Trabalho Anual da Corregedoria 2026, . A Diretoria 

aprovou a proposição. 5 – RECRUTAMENTO INTERNO DE ENGENHEIROS PARA SUPGL - O Diretor de 

Administração e Finanças, OSMAR QUIRINO DA SILVA, com a participação da Superintendente de Logística, 

Elayne Caroline Rosa Dal Col, e da empregada Catia Gontijo Rezende, submeteu à apreciação da Diretoria 

Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 1222/2025, referente à  autorização para publicação de 

recrutamento interno para preenchimento de 2 (duas) vagas de engenheiros ou arquitetos a serem lotados na 

Regional Rio de Janeiro. A Diretoria aprovou a proposição. 6 – DELIBERAÇÕES E RECOMENDAÇÕES DO 

COMITÊ TÁTICO DE ORÇAMENTO E CONTRATOS - O Diretor-Presidente, WILTON ITAIGUARA 

GONÇALVES MOTA, com a participação do Superintendente de Controladoria, Carlos Rodrigo da Silva 

Santana, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 1276/2025, 

referente às deliberações e recomendações do Comitê Tático de Orçamento e Contratos. A Diretoria aprovou 

a proposição. 7 – PROPOSTA DE PROGRAMA PLR 2026 - O Diretor-Presidente, WILTON ITAIGUARA 

GONÇALVES MOTA, com a participação do Superintendente de Controladoria, Carlos Rodrigo da Silva 

Santana e da Assessora de Diretoria, Sara Franco Lustosa da Costa, submeteu à apreciação da Diretoria 

Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro n.º 1240/2025, referente à aprovação da proposta do Programa 

de Participação nos Lucros ou Resultados – PLR 2026. A Diretoria aprovou a proposição e determinou o 

encaminhamento do Programa de PLR 2026 ao Comitê de Auditoria - COAUD, Comitê de Pessoas, 

Elegibilidade, Sucessão e Remuneração - CPE e ao Conselho de Administração - CA, submissão ao Ministério 

Supervisor e posterior envio à SEST até 30/1/2026. 8 – DESEMPENHO ECONÔMICO-FINANCEIRO 

OUTUBRO 2025 - O Diretor-Presidente, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação do 

Superintendente de Controladoria, Carlos Rodrigo da Silva Santana, submeteu à apreciação da Diretoria 

Executiva o Informe n.º 1266/2025, referente ao desempenho econômico-financeiro até outubro /2025. A 

Diretoria tomou ciência. 9 – REMANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO 2025 - O Diretor-Presidente, WILTON 

ITAIGUARA GONÇALVES MOTA, com a participação do Superintendente de Controladoria, Carlos Rodrigo 

da Silva Santana, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 1244/2025, referente ao 

remanejamento orçamentário 2025. A Diretoria tomou ciência.   10 - APRESENTAÇÃO DE RESULTADOS 
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DINEF 2025 - A Diretora de Negócios Econômico-fazendários - , ARIADNE DE SANTATERESA LOPES 

FONSECA, com a participação do Assessor da Diretoria Sergio Fernando Oliveira Theodoro dos Santos 

Kamache, da Superintendente de Negócios da Receita Federal e Comércio Exterior, Cristiane Rodrigues 

Drumond, da Superintendente de Desenvolvimento da Fazenda e Trabalho, Edvanessa Florencio e Silva, da 

Superintendente de Negócios Fazendários e do Trabalho, Elaine de Fatima Pabst Kato, do Superintendente 

de Desenvolvimento da Receita Federal e Comércio Exterior, Felipe Artur Paraense de Oliveira Serra, da 

Superintendente de Desenvolvimento da Receita Federal, Glaide Lopes Reverendo, e do Superintendente de 

Arquitetura Corporativa, Plataformas Inteligentes e Engenharia de Nuvem, Welsinner Gomes de Brito, 

submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 1217/2025, referente aos resultados da DINEF 

2025 . A Diretoria tomou ciência. 11 - AFASTAMENTO DOS DIRETORES: JURÍDICO, DE GESTÃO E 

RISCOS - DIJUG E DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS -DIRAF - O Diretor-Presidente, WILTON ITAIGUARA 

GONÇALVES MOTA, com a participação da Superintendente do Gabinete Institucional, Eunides Maria Leite 

Chaves, , submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe n.º 1248/2025, referente ao afastamento 

dos Diretores por motivos de férias, sendo: A) Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos,  ALEXANDRE BRANDAO 

HENRIQUES MAIMONI, no período de 2 a 13/2/2026, sendo o Diretor-Presidente seu substituto no período; e 

B) Diretor de Administração e Finanças, OSMAR QUIRINO DA SILVA, por motivo de férias, no período de 8 a 

19/12/2025, sendo o Diretor-Presidente seu substituto no período. A Diretoria tomou ciência. 

ENCERRAMENTO - Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12h26 e eu, Eunides Maria Leite 

Chaves, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental para a assinatura dos membros 

da Diretoria.  

 
 

 

 
 
 
 

WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA 
Diretor-Presidente 

Diretor de Operações substituto 
 
 

ALEXANDRE BRANDÃO HENRIQUES 
MAIMONI 

Diretor Jurídico, de Gestão e Riscos  
    
 
 
 
 
 
 
 

ANDRÉ PICOLLI AGATTE 
Diretor de Negócios, Governos 

e Mercados 
 

ARIADNE DE SANTA TERESA LOPES 
FONSECA 

Diretora Negócios Econômico-fazendários  

 

 



 
NIRE: 5350000094 -1  
CNPJ: 33.683.111/0001-07  Ata da 48ª RDO de 1 de dezembro de 2025 

 

  
   

 

  

 
 
 
 
 

ERMES FERREIRA COSTA NETO 
Diretor de Pessoas  

 

 
OSMAR QUIRINO DA SILVA 

Diretor de Administração e Finanças  
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